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3agaya Ne 1

Hanucate ypaBHEHUS ABUKEHUS Tell, Tpad)UKA KOTOPBIX JJaHbl HA PUCYHKE
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VYuurens ¢puznkn xapxamym O.E.




3agava Ne 2

Hanucate ypaBHEHUS ABUKEHUS Tell, Tpad)UKA KOTOPBIX JJaHbl HA PUCYHKE

VYuurens ¢puznkn xapxamym O.E.




3apava Ne 3

Hanucate ypaBHEHUS ABUKEHUS Tell, Tpad)UKA KOTOPBIX JJaHbl HA PUCYHKE

—_mmmmm ==

—_————mm el e e - - -

—m e e e e e e e e e e e ————————

e e T,

VYuurens ¢puznkn xapxamym O.E.
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3amaua Ne 4

Jlans! ypaBuenus aemwkenns: X1= 4+ 0,51 u X2=8-21 .

Haiitu MecTo 1 BpeMsi BCTpeuH Tell. 3ajiauy peniuTh rpadudecku u
AHAJTUTUYECCKHU.

3agaua Ne 5

Janb! ypasuenus asmxenns: X1= 100 u X2=6-21.

Haitt MecTo 1 BpeMs BCTpeuu Tell. 3aja4y pelinuTh rpaduuecku u
AHATUTUYECKHU.

VYuurens ¢puznkn xapxamym O.E.
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VYuurens ¢puznkn xapxamym O.E.




3apgayva N2 6

Ha pucyHke nzo0paxkeH rpaduk 3aBUCUMOCTUA KOOPAUHATHI TOUKH,

JBUKYILEUCS BIOJb OCH

OX, ot Bpemenu. Kak npuranace Touka?

ITocTpoiiTe rpaduky CKOPOCTH, a TAKXKE ITYTH B 3aBUCUMOCTH OT

BPEMEHHU.
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NomawiHee 3agaHve:

3amaua Nel.
HanucaTte ypaBHEeHUS IBHKEHUS TEI,
rpaduKu KOTOPBIX JaHbl HA PUCYHKE

3agaya Ne 2

JlaHbI YpaBHEHUS ABUKCHUS:

X1= 3+ 2l u x2=6+1.

Haiitu MecTo 1 BpeMsi BCTpEUH TeEI.

3agady pemuTh rpaduuecKu u
AHAJIMTAYECKHU.

3amgaga Ne 3

CKOJIBKO BpEMEHU MTOTpeOyeTCs
CKOpoMYy Ttoe3ay JauHoi 150 M, 4ToObI
poexarb MOCT JUNIMHOU 850M, ecin
CKOPOCTh Itoe371a 72 KM/9?
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VYuurens ¢puznkn xapxamym O.E.
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